

疑似被推下水溺亡女子的女儿发声：

妈妈和她不是闺蜜 抑郁症不是借口

10月21日12时许，在南京溧水区无想山水库边的台阶处，一名中年女子将一同前来游玩的另一名中年女子推落水库，随后双双溺亡。25日晚间，溧水警方发布通告称，推好友落水的女子生前患有抑郁症，且两人曾为同事。

10月26日上午，记者来到了无想山水库，并找到了事发地，发现就在事发地几米开外，正好有一个监控，这也粉碎了许多网友质疑有第三方在一旁拍摄该视频的猜测。

10月26日晚间，一名自称“被同事推下水事件当事人女儿”的人，也就是刘某某的女儿借助网络发声，妈妈和推人女子不是闺蜜，他们希望弄清楚事情的来龙去脉。

视频如何流出？

“针对网上说事发时有人在旁边拍摄，这是完全不可能的。”记者找到了当地的一位知晓部分内情的居民，他告诉记者：“该案发生在21日中午12点，但报案是22日，说明事发时并没有人在场。案发后，应该是水库管理方正常查看监控录像后报的警，或者是溺亡人被过路人发现后报警的。网上流传的视频，可能是在调取该段录像的过程中流出的。”

据该知情人介绍，这段视频可能是手机翻拍的，因为正常的监控画面是固定的，而这个画

面是移动的，且有抖动。“虽然画面挺令人惊愕，但这也有利于该案的公开公正调查，还能还原事实的真相，不能武断地说这种做法不妥。”该知情人说。

随后，记者顺着监控记录的信息寻找，先是找到了水库管理方，一名工作人员称他们并不负责监控的管理，只负责水库水面的巡查，他建议记者找景区的管理方询问。记者找到景区管理方时，一名工作人员称该景区是跟另一家公司合资开发的，配合警方调查的过程中，双方也有过协调。

“看过视频的人很多，有当事方家属、亲戚，还有管理方、警方等，不能断定是谁发上网的。”一名工作人员对记者说。

社区称不知两人身份

26日，记者再次联系警方时，对方称一切以通报为准，因为涉及到当事人的隐私，不便作过多的介绍。

随后，记者来到该水库所在地溧水区洪蓝街道无想寺社区，社区的张书记告诉记者，她也是在看到新闻后才知道这件事的。

“这块地原先是我们的社区的，后来全部拆迁走了，变成景区后由上面管辖。”张书记说，案中涉及到的两名女子并不是该社区的，她并不认识。

希望弄清来龙去脉

10月26日晚间，一名自称“被同事推下水事件当事人女儿”的人，也就是刘某某的女儿借助网络发声，对警方提出的“因抑郁症推人下水”的说法表示了质疑，并希望能给出一个清楚的说明。

记者注意到，网络发声借助的是腾讯新闻平台，且显示已被“官方认证”。从其介绍的内容来看，刘某某的女儿认为妈妈和史某某只是10多年前的朋友，自己和爸爸之前都没见过。此外，她认为抑郁症一定不是史某某杀她妈妈的借口。

这名自称是刘某某女儿的人在网上发文介绍说，10月20日，她和妈妈去参加朋友的婚礼，偶遇到在某小区路边卖水果的一名女子，妈妈和对方攀谈了两句就走了。后来妈妈说这是她十几年前的朋友，应该就是史某某。刘某某女儿说，她不认识史某某，所以没法确定，但她们不是闺蜜关系。

10月21日早上大概10点左右，史某某打电话约她妈妈去爬山，妈妈本不愿意去，可后来还是同意了。直至当晚5点多，她见妈妈还没回来，有点奇怪，打电话也是关机。刘某某女儿说，她听说失踪人口超过24小时才能报案，所以当时就没有报警。等到10月22日下午2点

左右，爸爸报了警，永阳派出所受理了。刘某某女儿说，之后她爸爸给妈妈的好朋友杨阿姨打电话，这才知道，史某某约她妈妈爬的是无想山，当时还约了杨阿姨，可杨阿姨那天有事，就没有一起去。

直至后来被警察喊到派出所做笔录时，她才知道妈妈掉水里，且不幸身亡。刘某某女儿讲，起初以为史某某和她妈妈骑电瓶车路太滑掉进水里。直至网上传出那段视频，她才知道妈妈是被史某某推下水的。

刘某某女儿在网上说，10月25日，她和家人看到了警方的通告，说史某某有抑郁症，证实了史某某杀了她妈妈。她觉得很奇怪，妈妈也只是史某某十几年前的朋友，爸爸和她都不认识史某某。

刘某某女儿网文中提出，抑郁症一定不是史某某杀她妈妈的借口。她称自己也得过轻度抑郁症，且知道发病时思维很清晰，没有说想要杀人。到26日为止，刘某某女儿认为，警方还没有给她和家人一个清楚的说明，对方也没有上门道歉，一点回应都没有。“我想不通为什么她要杀我妈妈，如果说史某某和我妈妈有矛盾有仇，或者我妈妈欠她钱，我和家人都会知道，也会主动给警察提供线索。”刘某某女儿说，她希望警方能给一个清楚的说明，而不是说因为抑郁症。

据扬子晚报紫牛新闻

网红女主播直播中被抓 后续批捕41人

上一秒还在直播展示服装，下一秒主播就被警察抓获。

8月28日下午，位于浙江杭州的某服装公司直播间内，知名网红主播廖某正在频繁试穿各类女装产品，数以万计的粉丝正在通过网络围观这场热闹的带货直播。然而，让粉丝们意外的是，前一秒直播间内廖某还在试穿产品，下一秒镜头里却走进了便衣警察，伴随着廖某错愕的表情，直播戛然而止。

沪上首例利用“网红主播直播带货”形式对外销售假冒注册商标商品案成功侦破。警方在浙江多地抓获售假犯罪团伙5个，查处窝点8处，当场缴获假冒多个奢侈品牌的箱包、服饰等各类商品3000余件，抓获正在直播带货的廖某(女，27岁)等犯罪嫌疑人50余名。日前，虹口区检察院以销售假冒注册商标的商品案对其中的41人依法批准逮捕。

虹口区检察院检察长在走访区内民营企业，调研复工复产情况时，收到某服装企业反映的线索，有网红主播在某电商平台直播间内销售假冒该企业品牌的服饰。检察机关迅速将线索移交公安机关，并共同研判。

经过公安机关侦查，这名网红主播正是廖某。

2017年10月，廖某成为一名带货主播，并开始在某电商平台上开设直播间，主营女装和饰品，短短三年积聚了百万粉丝，成为一名“头部主播”。廖某直播间场均观看人数在20万以上，场均销售额突破7位数。

然而随着廖某直播间的日益火热，一些“特殊”的商品也逐渐出现在了她的直播中。这些商品有着某些奢侈品的专有设计和图案标识，但在直播过程中，廖某不会提及这些商品的品牌名称，而是用一些具有极强指向性的奢侈品品牌或款式的代号进行介绍。展示时，商品商标会贴上胶带，商品链接的图片上还会作相应处理。而这些商品的售价是正品店内出售价格的几十甚至几百分之一，显然是挂着奢侈品标签的假冒商品。

售假不仅为廖某带来巨额提成收益，相较于正品货，售假厂商还会额外提供一笔“出场费”，双重利益的诱惑下，廖某的直播间开始成为假冒奢侈品的销售渠道。而如有粉丝反映商品有问题，廖某则会交给售假商家作退换货处理，有时也直接忽略。目前，廖某及其团伙共6人已被虹口区检察院依法批准逮捕。

廖某作为一名主播，是售假环节中的传播者，而实际货源仍由不法商家提供。公安机关

调查发现，与廖某合作的上百个商家中，涉嫌销售假冒奢侈品的有近30家。

其中，一家珠宝饰品公司不止一次与廖某有过合作。今年6月，公司负责人何某找到已成为“头部主播”的廖某寻求合作，除约定的收益分配，还额外支付一笔高额出场费。双方对直播产品达成一致后，由廖某帮其公司的珍珠饰品和假冒奢侈品饰品一并带货。在廖某的推送下，一场时长2小时的直播就为何某带来近30万元的销售额，其中假冒奢侈品占比10%。

不同于上述公司，另一家与廖某合作售假的不法商家则是试图借用廖某“头部主播”的招牌为其销售假冒品牌商品。这些假冒服装的包装袋、吊牌、商标、标签一应俱全，廖某直播时用的也是正品的品牌介绍。而一旦有顾客询问其是否为正品时，该商家则会在原有的品牌名上加上一个后缀名，自称是自主品牌进行销售。这种掩耳盗铃的售假方式在廖某的直播推送下，销售量同样节节攀升。

目前，警方已查实5家商家涉嫌售假，共计35名犯罪嫌疑人已被虹口区检察院依法批准逮捕。而对于其他曾与廖某合作过并存在售假嫌疑的商家，警方也将进一步深挖追查到底。

据澎湃新闻

“黑脸”医生白回来了



你还记得因感染新冠肺炎，并在治疗过程中皮肤变黑的易凡医生吗？现在，“黑脸”医生终于白回来了。

“王院士，您好。”26日下午5时，在泰康同济(武汉)医院的“荆楚院士行”活动上，一位男士抱着一束鲜花，轻轻走到王辰院士身后，礼貌地打了一声招呼。

王辰院士转身一看，先是一愣，很快认出了眼前这个人——易凡，武汉市中心医院心脏大血管外科医生，王辰院士曾经救治过的新冠肺炎危重症患者。

“身体怎么样啊？”王辰院士关心询问。易凡说：“现在恢复得还不错，每天坚持做两小时的康复训练，自我感觉一天比一天好，等待尽快重回工作岗位，继续治病救人。”

这是易凡愈后第一次与王辰院士重逢，两人都十分感慨。

记者这次看到易凡时，他的肤色已经恢复，精神状态也不错。易凡感谢大家对他的关心和关注，对于重生后的的生活，他感慨：“能活下来就是奇迹，我会好好珍惜！”

据央视新闻

“教授为学生撑腰后被处分” 华中科大发说明

华中科技大学网站10月27日发布《情况说明》：

近日，网络上反映我校计算机学院学生宿舍调整分配的问题。学校高度重视，立即成立工作专班，对相关情况进行全面调查，并迅速积极做好处置工作。

我校学生在住宿上按照学科大类培养模式，相对集中居住。由于学生宿舍资源比较紧张，部分学生因转专业等原因暂时难以满足集中居住的需求。在前期工作中，后勤集团宿舍管理中心存在和院系沟通不到位、工作效率不高、服务意识不强等问题，计算机学院当事人在解决问题过程中也存在着过激行为。目前，学校责成后勤集团积极处理，妥善解决。后勤集团对相关当事人进行了处理，同时对其他学院的类似情况摸底，逐步改善。

这次事件也反映出学校在学生宿舍建设和管理服务方面还存在短板和不足，近期学校将通过多种渠道广泛听取学生在后勤管理方面的意见和建议，进一步改善办学条件，提高管理和服务水平，为人才培养做好各项服务保障。

感谢媒体和社会各界对学校工作的关心和关注。

此前，为让一个班的学生住在一起，华中科技大学计算机科学与技术学院(以下简称计算机学院)党委副书记、教授郑强，先是掀翻后勤经理的桌子，在受到处分后发表公开信“讨伐”该校后勤集团相关领导，引发网络热议。

知情人向记者介绍，今年9月16日，9名计算机学院学生代表来到该校后勤集团宿管中心反映：一个班60人分在45间寝室，不利于学习。反映问题时，他们遇上了计算机学院党委副书记郑强。郑强听完后十分气愤，走进办公室掀翻了一名后勤经理的桌子。

郑强因掀桌子的行为受到校方的处分。10月5日，计算机学院下发名为《关于给予郑强同志通报批评处理的决定》：9月16日，郑强同志与后勤集团宿管中心沟通学生宿舍安排事宜的过程中行为过激，造成不良影响。经10月15日党委会研究决定，给予郑强同志党内通报批评，取消两年评优资格。

10月18日，受处分后的郑强发表公开信

“声讨”该校后勤集团。公开信显示，至少5年前，计算机学院就向后勤集团宿管中心提出学院学生集中居住的诉求，但相关领导“不予理睬”。

郑强在信中“讨伐”了后勤集团领导：李天雄、薛青海这样不负责任，不长记性，没有基本职业操守、基本职业道德和基本做人廉耻的工作人员，必须受到严肃处理！

10月26日，该校后勤集团领导李天雄接受媒体记者采访时表示，郑强发表断章取义的公开信，不太合适。

郑强向记者表示，他恳请公众理解，此事系公事，不方便多说。“李天雄说我断章取义，你可以去问他。”

华中科技大学党委宣传部相关负责人对记者说，郑强教授的初衷是好的。给学生(按班级)分宿舍看起来事小，但“牵一发动全身”，后勤集团未能做到“一个班住一起”受限于客观条件，“现在这个问题已经解决了，计算机学院学生都按需求分到新宿舍，有的已经搬了，有的还没搬。”

据华中科技大学网站、上游新闻